

Federação Paulista de Judô

Cnpj: 62.348.875/0001-36

Secretaria: Rua Airosa Galvão, 45 - Água Branca - São Paulo SP - Cep 05002-070 Tel: (11) 3862-0749 - (11) 3872-2565 Site: www.fpj.com.br email: fpj@fpj.com.br

REALIZAÇÃO E ORGANIZAÇÃO:

Federação Paulista de Judô

DATA E LOCAL DO EVENTO:

DATA: 01 de dezembro de 2024.

LOCAL: Federação Paulista de Judô

Rua: Airosa Galvão, 45, Água Branca - São Paulo – SP.

CONTATOS:

Federação Paulista de Judô

E-mail: fpj@fpj.com.br

INFORMAÇÕES SOBRE O EVENTO:

A Federação Paulista de Judô realizará uma reunião híbrida para discutir os principais temas levantados pelos filiados.

Foi realizada uma pesquisa direcionada aos técnicos, com o objetivo de identificar os assuntos mais mencionados. Com base nos resultados, a diretoria da F.P. Judô apresentará as explicações sobre os pontos mais relevantes.

Algumas vagas estarão disponíveis para os interessados em participar presencialmente na sede da federação.

Os técnicos que se inscreverem receberão um link para participar remotamente da reunião. Já os participantes presenciais não precisarão acessar o link.



Federação Paulista de Judô Cnpj: 62.348.875/0001-36

Secretaria: Rua Airosa Galvão, 45 - Água Branca - São Paulo SP - Cep 05002-070 Tel: (11) 3862-0749 - (11) 3872-2565 Site: www.fpj.com.br email: fpj@fpj.com.br

PARTICIPAÇÃO:

- Poderão participar técnicos que atuaram nos eventos de 2024;
- Os técnicos deverão fazer sua inscrição através do link abaixo:

https://forms.gle/YaFd2JXg5WiaxQy36

PROGRAMAÇÃO:

01 de dezembro de 2024 – Domingo		
09h	Início do encontro	
09h as 10h	Apresentação dos resultados 2024 e principais pontos 2024 Divisão Aspirantes	
10h30min as 11h30min	Apresentação dos resultados 2024 e principais pontos 2024 Divisão Especial	

São Paulo, 21 de novembro de 2024 Depto Técnico da Federação Paulista de Judô